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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA            
        DA SEXTA CONFERÊNCIA MUNICIPAL DO TURISMO 
 
 

Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, foi realizada a 

reunião virtual da Comissão Organizadora da sexta Conferência do Conselho 

Municipal do Turismo – COMTUR, através do endereço eletrônico 

meet.google.com/iqt-qfpd-own. Os membros foram convocados, por whasApp, 

no dia vinte e seis de junho de dois mil e vinte e um. Estavam presentes na 

reunião os seguintes membros: Sra. Cristiane Toma (ABAV), Sra. Adriana Pontin 

(ADETUNORP), Sra. Roberta Zulin, Sra. Renata Queiroz e Sra. Gilceia Cabral 

(CODEL), Professor Leandro Henrique Magalhães (UNIFIL), Sra. Hérika Galli 

(UNIMOL) e Sr. Luiz Afonso Giglio (LONDRINA CONVENTION). O Professor 

Leandro iniciou a reunião às dezesseis horas e dois minutos, cumprimentando 

a todos. Em seguida, passou ao assunto da reunião, “os detalhes da organização 

da Conferência”. Disse que, a Conferência é uma etapa mais formal onde terá a 

presença de autoridades, os palestrantes, a votação das propostas da Pré-

Conferência e a recondução das entidades. Dando continuidade, comentou 

sobre a dinâmica da Conferência; a Sra. Adriana fará o cerimonial dando 

abertura à Conferência. Dará as boas-vindas às autoridades presentes, abrindo 

a palavra aos mesmos. Logo após, passará a palavra aos palestrantes 

convidados; serão três palestras. Encerrado as palestras, a Sra. Roberta fará a 

apresentação das vinte e sete propostas sugeridas na Pré-Conferência, as quais 

serão votadas para aprovação ou não. Prosseguindo, o Professor Leandro fará 

a apresentação da nova composição do Conselho, encerrando assim a sexta 

Conferência Municipal de Turismo de Londrina. E, no mês de julho será realizada 

a reunião para a votação e eleição da nova diretoria. Foram feitos vários 

comentários e sugestões sobre as propostas da Pré-Conferência, com 

mudanças na redação de algumas. Sem mais nada a tratar, a reunião se deu por 

encerrada às dezessete horas e quatro minutos. A presente Ata foi lavrada por 

Gilceia Cabral, que será lida e aprovada por todos os presentes conforme 

relação que segue abaixo:  
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ENTIDADE  

  

REPRESENTANTE  

  

ASSINATURA  

ABAV Cristiane Toma  

ADETUNORP Adriana Pontin  

CODEL 

Renata Queiroz  

Roberta Zulin  

Gilceia Cabral    

LONDRINA CONVENTION Luiz Afonso Giglio  

UNIFIL Leandro Magalhães  

UNIMOL Hérika Galli  

 

 

    Londrina, 28 de junho de 2021. 

 


